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         Aggiornamenti News 99/2020 

          Pisa, 27 Novembre 2020 

 

Oggetto: CREDITO D’IMPOSTA BENI STRUMENTALI 2021 

 

A partire dal 16 Novembre 2020 i massimali del credito d’imposta sui beni strumentali 

verranno rivisti in aumento, secondo quanto proposto nel disegno di Legge di Bilancio 2021. 

 

Per tutti quei beni strumentali acquisiti a partire dal 16/11/2020 fino al 31/12/2021, ovvero fino 

al 30/06/2022 purché l’ordine sia stato accettato e siano stati versati acconti per il 20% del costo del 

bene da acquisire le principali modifiche apportate sono: 

 Beni materiali Industria 4.0, il credito d’imposta è il: 

 50% del costo fino a 2,5 mln di euro 

 30% del costo per la quota da 2,5 mln a 10 mln di euro 

 10% del costo per la quota da 10 mln a 20 mln di euro 

 Beni immateriali Industria 4.0, il credito d’imposta è del 20% nel limite massimo di 1 

mln di euro 

 Per i beni diversi da quelli sopra citati il credito d’imposta è il: 

 10% del costo di acquisizione 

 15% per gli investimenti in beni strumentali destinati all’organizzazione di 

forme di lavoro agile 

 

Il credito d’imposta è utilizzabile in compensazione, in 3 quote annuali di pari importo. 

 

La Bd Consulting rimane a disposizione per ogni informazione, chiarimento, ricerche 

di normative agevolate a fronte di specifiche richieste, assistenza e supporto all’applicazione 

delle stesse. 

 

Vi ricordiamo inoltre di visitare il nostro sito internet www.bdfinance.it al fine di rimanere 

aggiornati sulle news e scadenze. 

Cordiali saluti 
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